

Основні умови страхового продукту

Клас страхування	Клас страхування 3 “Страхування наземних транспортних засобів (крім залізничного рухомого складу)”
Об’єкт страхування	Майно, а саме - Транспортний засіб (надалі по тексту ТЗ, Застрахований ТЗ), на праві володіння, користування і розпорядження та/або можливі збитки чи витрати за цим Застрахованим ТЗ.
Страхові ризики та обмеження страхування	<p>Страховими ризиками є:</p> <ul style="list-style-type: none">- Дорожньо-транспортна пригода (з вини будь-якого учасника) (скрізь по тексту ДТП). Дорожньо-транспортною пригодою є подія, що сталася під час руху Застрахованого ТЗ або іншого транспортного засобу, внаслідок якої загинули або поранені люди чи завдані матеріальні збитки, яка має чітко визначені час та місце настання.- Протиправні дії третіх осіб – дії третіх осіб, внаслідок яких завдано шкоди власнику Застрахованого ТЗ (хуліганство, крадіжка, грабїж, розбій, підпал, інше завдання шкоди третіми особами крім ризиків ДТП та Незаконне заволодіння(Угон/викрадення ТЗ))- Незаконне заволодіння (Угон/викрадення ТЗ) в будь-який час доби і в будь-якому місці знаходження Застрахованим ТЗ.- Стихійні лиха, природні явища, пожежа, вибух або самозаймання, падіння дерев, інших предметів, напад тварин. <p><u>За даним страховим продуктом не можуть бути застраховані:</u></p> <ul style="list-style-type: none">- Транспортні засоби, режим експлуатації яких здійснюється на умовах таксі, прокату, лізингу, тест-драйву; спеціальних, навчальних автомобілів; транспортні засоби, що беруть участь у спортивних змаганнях, авто-шоу.
Розмір страхової суми (ліміту відповідальності)	Розмір Страхової суми (ліміту відповідальності) дорівнює ринковій вартості автомобіля на момент укладення Договору страхування, яка підтверджена документально (рахунок фактура, договір купівлі-продажу, акт автотоварознавчого дослідження (експертна оцінка тощо)) і зазначається у Договорі страхування.

<p>Розмір страхової премії / страхового тарифу</p>	<p>Розмір страхової премії за даним страховим продуктом обчислюється (розраховується) на підставі затверджених Страховиком Тарифів за даним страховим продуктом.</p> <p>Страховий тариф встановлюється за згодою сторін від 0,1% до 30%, та розраховується шляхом множення базового страхового тарифу на значення відповідних коригуючих коефіцієнтів, враховуючи обрані Страхувальником умови, які визначають обставини, що впливають на ступінь ризику, передбачені Тарифною політикою зі страхування наземних транспортних засобів (крім залізничного рухомого складу) КАСКО.</p>
<p>Франшиза</p>	<p>За даним страховим продуктом може бути застосовано безумовні франшизи за вибором Страхувальника:</p> <ul style="list-style-type: none"> - За ризиками ДТП, ПДТО, Стихійні лиха, знищення, конструктивна загибель ТЗ від 0% до 1% від страхової суми. - За ризиком «Незаконне заволодіння (Угон/Викрадення ТЗ) в будь-який час доби і в будь-якому місці знаходження застрахованого ТЗ» від 0% до 10% від страхової суми. - Франшиза по скляних деталях ТЗ : 0%, 0% один раз, Загальна (встановлена за ризиком ДТП, ПДТО, Стихійні лиха, знищення, конструктивна загибель ТЗ).
<p>Інформація про можливість придбати страховий продукт окремо, якщо такий продукт пропонується разом із супутнім та/або додатковим товаром, роботою або послугою, що не є страховою, як складова одного пакета або договору</p>	<p>Договір страхування, що укладається за страховим продуктом є додатковим до інших товарів, робіт або послуг, що не є страховими, а саме послуг кредитування, що надаються Страхувальнику (позичальнику) заставодержателем Майна, що підлягає страхуванню за договором страхування. При цьому, страховий продукт не пропонується разом із супутнім/додатковим товаром, роботою або послугою, що не є страховою, як складова одного пакета або договору. Страховик не є стороною кредитного договору та/або договору застави і на нього не поширюються права та обов'язки сторін, передбачені вказаними договорами. Страховик пропонує страховий продукт на засадах вільної конкуренції, а Страхувальник має можливість обрати страховий продукт Страховика серед страхових продуктів, що пропонуються іншими страховиками, та прийняти рішення щодо укладення договору страхування вільно та без примусу.</p>

<p>Можливі наслідки для споживача в разі невиконання ним обов'язків, визначених договором страхування, включаючи несвоєчасне повідомлення про настання страхового випадку без поважних причин та несвоєчасну сплату страхової премії або її наступної частини</p>	<ul style="list-style-type: none"> - Несвоєчасне повідомлення про настання страхового випадку без поважних причин або невиконання інших обов'язків, визначених договором страхування або законодавством, якщо це призвело до неможливості Страховика встановити факт, причини та обставини настання страхового випадку або розмір заподіяних збитків, є підставою для відмови Страховика у виплаті страхового відшкодування. - Настання події у період, за який не сплачений страховий платіж у розмірі та у строки, передбачені договором страхування, є підставою для відмови Страховика у виплаті страхового відшкодування. <p>Несплата Страхувальником чергової частини страхової премії у встановлений договором страхування строк (у разі сплати страхової премії частинами) є підставою дострокового припинення дії договору страхування та втрати ним чинності (на умовах, передбачених договором страхування).</p>
<p>Умови отримання знижки на страховий продукт та акційні пропозиції страховика (за наявності), включаючи терміни їх дії</p>	<p>Знижки на страховий продукт не передбачені. Акційні пропозиції відсутні.</p>
<p>Додаткова інформація про цей страховий продукт викладена у Інформаційному документі про стандартний страховий продукт «КАСКО ПУАТ «КБ «АКОРДБАНК» за посиланням: https://accordbank.com.ua/docs/about/related-info/partners/insurancecompanies/akordbank_kasko_zastava_info.pdf</p>	